Pressetext & Informationen zum Oldtimerwandern an der Südlichen Weinstraße von Heidlauf Classics
Zahlen & Fakten
· 140 km schönste Strecke entlang der Südlichen Weinstraße
· über 3.000 Fahrzeuge werden wieder erwartet
· 250 Personen, die an den Stopps tätig sind
· 16 Partnerhotels, die mit dem Oldtimerwandern zusammenarbeiten
· 8 Personen, die die Strecke beschildern
· Mehrere 100 Betten, die bereits gebucht wurden
· 6 Vereine an den Stopps beteiligt
· 9 regionale Partner 
· 16 namhafte Partner aus dem Oldtimerbereich
· EUR 0,00 Teilnahmegebühr dank der großen Partner

Highlights
· Das einmalige Konzept dieses Oldtimerevents wird mit überwältigender Resonanz jedes Jahr noch stärker angenommen
· Über 3.000 teilnehmende Fahrzeuge an zwei Tagen erfüllten das Oldtimerwandern zum Tag des offenen Denkmals mit Leben und verwandelten die Südpfalz in ein rollendes Museum.
· Große Anzahl an Vorkriegsfahrzeugen, wie Ford A, Rolls Roys und Salmson Special
· Europaweite Resonanz – teilnehmende Fahrzeuge aus Belgien, Frankreich, Holland und Luxemburg
· Anreise der Teilnehmer aus so gut wie ALLEN Bundesländern Deutschlands
· Zahlreiche Clubs mit bis zu 30 Fahrzeugen auf der Strecke, wie beispielweise der BMW E30-Club, Mustang-Drivers Wine Route oder das TR-Register.
· Viele junge Menschen unterwegs mit ihren Fahrzeugen
· Mehrere Fahrzeuge der Lebenshilfe Gießen mit auf der Strecke, die für 5 € pro Los zu gewinnen sind!
· Am Weintor Schweigen/Rechtenbach sonntags mehrere Präsentationen zu alternativen Antriebsstoffen und reichhaltiges Programm der Initiative Kulturgut Mobil.  
· Einheimische und Touristen wohnen dem rollenden Museum freudig bei
· Über 20 unterschiedliche und individuell besondere Stopps entlang der Strecke
· Unterschiedliche Abendveranstaltungen, von der Weinverkostung über Ü30 Party bis zur Livemusik
· [bookmark: _GoBack]Dank großer Partner keine Anmeldung & keine Gebühren für die Teilnehmer

Pressetext Kurz
Oldtimerwandern zum Tag des offenen Denkmals am 07. & 08. September 2024 an der Südlichen Weinstraße zum Tag des offenen Denkmals.
Der Megaevent in der Südpfalz – eine der größten, wenn nicht die größte Oldtimerveranstaltung Deutschlands in dieser Art, durch das Konzept aber individuell und auf eigene Wünsche abgestimmt zu erleben. 2024 bereits erfolgreich in seiner vierten Auflage.
Über 20 Stopps und Abendveranstaltungen verteilt auf 140 Kilometer Strecke. Private Sammlungen werden für das Publikum geöffnet, Clubs und Firmen aus dem Oldtimerbereich stellen sich vor. Speisen und Getränke werden an der Route von Oldtimerclubs, Vereinen und touristischen Einrichtungen angeboten.
Mehrere tausend teilnehmende Fahrzeuge aus allen Jahrzenten – ob Vorkriegsfahrzeug, Youngtimer oder Exot – vom Moped, Traktor, PKW, Motorrad bis hin zum LKW, werden wieder erwartet und verwandeln die Südpfalz in ein rollendes Museum.

Werden Sie mit Ihrem Old- oder Youngtimer  ein Teil davon, ohne Anmeldung und dank der Partner ohne Gebühren! Erleben Sie unvergessliche Tage mit Gleichgesinnten in einer traumhaften Landschaft. Oder schauen Sie sich das Spektakel auch ohne Oldi an und genießen Sie die Vielfalt der Fahrzeuge und die schönen Stopps. 
Weitere Informationen finden Sie unter www.heidlauf-classics.de sowie in Facebook, Instagram (HEIDLAUFCLASSICS) und LinkedIn (Karsten Heidlauf).
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Pressetext lang
Oldtimerwandern zum Tag des offenen Denkmals am 07. & 08. September 2024 an der Südlichen Weinstraße zum Tag des offenen Denkmals.
Es ist faszinierend, was sich hier in der schönen Südpfalz entlang der Südlichen Weinstraße in solcher Dynamik entwickelt hat. Das Konzept ist einzigartig! Wir erleben hier wieder die größte Oldtimerveranstaltung des Landes in dieser Art – individuell erfahrbar. Das Highlight der Veranstaltung ist somit das Format selbst mit seinen über 20 individuellen Stopps. 
Seit Monaten sind bereits viele Hotels und Ferienwohnungen gebucht worden. Samstagmorgen ab 10.00 Uhr werden wieder größere Ansammlungen von Old- und Youngtimern auf der Strecke erwartet. Über 3.000 historische Fahrzeuge aus ganz Deutschland und dem benachbarten Ausland werden sich wieder für die zwei Tagen auf den Weg in die Südpfalz machen, um das Oldtimerwandern, das durch Karsten Heidlauf ins Leben gerufen wurde und organisiert wird, gebührend zu begehen. Viele Teilnehmerinnen und Teilnehmer sind Stunden unterwegs, um schöne Tage unter Gleichgesinnten zu verbringen. Auf der Strecke wird die gesamte Bandbreite der historischen Mobilität vertreten sein – vom Moped, Motorroller und Motorrad bis hin zum Traktor, von LKW bis PKW der unterschiedlichsten Baujahre und Herstellungsländer. Schön ist auch zu sehen, wie viel junge Menschen Spaß an dem Hobby haben und mit ihren, zum Teil selbst hergerichteten, Oldies unterwegs sind.
Die Strecke, die durch eine der reizvollsten und malerischsten, vom Weinbau geprägten Regionen Deutschlands, bis ins benachbarte Elsass führt, kann frei gewählt von allen Seiten über den gesamten Tag befahren werden. Hier füllt sich die komplette Südpfalz mit Old- und Youngtimern, die die Geschichte der individuellen Mobilität eindrucksvoll zur Schau stellen. Winken und Lächeln steht für die Insassen der Fahrzeuge nahezu dauerhaft auf dem Programm, um die vorbeifahrenden und kreuzenden Fahrzeuge zu begrüßen. Die lockere Atmosphäre und das zwanglose Miteinander machen die Veranstaltung aus, so Heidlauf. Auch die Resonanz der Bevölkerung und der Touristen ist überwältigend. Überall an der Strecke sieht man strahlende Menschen, die es sich an der Straße und in ihren Innenhöfen gemütlich machen, um dem bunten Treiben beizuwohnen. Dem Veranstalter ist auch wichtig zu zeigen, dass es sich hier um technisches Kulturgut handelt, das für die Nachwelt zu erhalten ist. Die Fahrzeuge müssen auf die Straße und dürfen nicht in Museen verstauben. Das Oldtimerwandern hat die letzten Jahre gezeigt, dass das Interesse der Bevölkerung sehr groß ist und die vielen alten Schätze durchaus Sympathieträger sind. Die Vereine, die Gastronomie und Hotellerie haben an dem Wochenende an der Südlichen Weinstraße allerhand zu tun und freuen sich auf viel Besucher.
Die Stopps, die von Vereinen, Weingütern, Museen und Firmen aus der Oldtimer-Branche verantwortet werden, sind im Vorfeld des Oldtimerwanderns mit viel Herzblut und Engagement vorbereitet worden. Für das leibliche Wohl ist mit den unterschiedlichsten regionalen Spezialitäten bestens gesorgt.
Bei der Planung der 4. Auflage konnten weitere namhafte Partner gewonnen werden. Dank dieser großen Häuser sind für die Teilnehmerinnen und Teilnehmer auch keinerlei Kosten entstanden. Neue Stopps, Aktionen und Abendveranstaltungen sind hinzugekommen. Aktuelle Informationen finden sich auf www.heidlauf-classics.de, Instagram & Facebook (heidlaufclassics) sowie LinkedIn (Karsten Heidlauf).
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